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Ilepeasa napa uennocmeii

Hoguwvtu cnopmugnuotu
aemomoounv (I sicemon)

Xopowasa npocmopHan
Keapmupa uiu 0om
(1 >¢«cemon)



Bmopaa napa yennocmeu

Haumu ceoro emoporo
Omovix (2 sicemona) nonosuny (2 sxcemona)



Tpemova napa yennocmeu

Honynapuocms 6 Kpy2y

3HAKOMBIX 6 meyeHue 06yxX Jien Ooun nacmoawguit opyz
(1 scemon) (2 owcemona)



HYemeepmasn napa yennocmeu

Xopouwee oopazoesanue (2 yncemona)

Ilpeonpuamue, npunocauwee
001bULYI0 NPUOBLITL
(2 swcemona)



Iaman napa yennocmeu

300posas cemva (2 Hcemona)

Aaypearbi
HOBEJIEBCKOW
NMPEMUA 3
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Bcemupnasa cnaea (3 r«cemona)




Illecmasn napa yennocmei

H3zmenenue ceoeii énewtnocmu
(1 >tcemon)

bvimw 6écro sicuznb 00601bHBIM
coooit (2 yncemona)



Ceobman napa yennocmeit

Yeaoricenue u nwooew k 6am mex,
K020 8bl 00N1bULE 8CE20 UCHUME
(2 srcemona)

Ilamb 1em Huuem nHe HapyuIaemozo
¢uzuueckozo nacnarxcoenus
(2 owcemona)



Bocomas napa yennocmeu

Qucmasn cosecmow (2 rncemona)

Ycnex 6o ecem (2 swcemona)



/eeaman napa yennocmeii

Uyoo, cosepuraemoe paou

M100UM020 uenosexa (2 scemona) Bosmosrcnocms 3an060 nepexcumso

(noemopumu) 00HO 11000€ COOBIMUE
npouwtnozo (2 s«cemona)



Hecamaa napa yennocmeu

be3oonesnennan cmepmeo,
Koz20a npuoem epems
(3 sowcemona)

Cemb 00noIHUmMENBbHBIX JIEM HCU3HU
(3 scemona)



Qoécysrcoenue uzpol
1. Kakoit nokynkoiu évt 6onee écezo

00601bHbBI?
2. Hlpuwinoco nu éam nodxucanemsv 0 mom,
Ymo 6vl 4e20-mo He npuoopenu?
3. Xomenu 06t 6ot umo-nHuodyos
UZMEHUMDb 6 NPAGUNAX UZPbl2)»
4. O uem 3acmaeuna 3adymamoca uzpa?



